

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 47mm - 10 komada

Šifra proizvoda: MSPRO04710

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U vašem svetu intime, svaka sitnica može učiniti razliku. Kada su u pitanju intimni trenuci, pronalaženje savršenog kondoma igra ključnu ulogu u obezbeđivanju uživanja i sigurnosti. Ovaj trenutak postaje još posebniji uz **Kondomi 47mm - 10 komada**. Naša online prodavnica sa ponosom nudi proizvode koji su dizajnirani da ispune vaša očekivanja, pružajući vam mogućnost da istražite i izaberete ono što najbolje odgovara vašim potrebama.

Kondomi 47mm su savršeno rešenje za one koji traže delikatnu kombinaciju udobnosti i sigurnosti. Brend My Size pro se ističe po posvećenosti kvalitetu, koristeći vrhunski lateks koji pruža nežan i prirodan osećaj. Sa prečnikom od 4,7 cm, ovi kondomi su kreirani posebno za vas, omogućavajući optimalnu kontrolu bez ikakvih kompromisa kada je u pitanju zaštita i ugodnost. To znači da možete uživati u svojim intimnim trenucima, slobodni od briga i s punim povjerenjem u sigurnost koju pruža **Kondomi 47mm - 10 komada**.

Zamislite osećaj slobode koji dolazi kada znate da ste osigurani savršenim proizvodom koji ne samo da štiti, već i poboljšava vaše iskustvo. Ovi kondomi su dizajnirani tako da pruže savršeno prijanjanje, čime se smanjuje rizik od neugodnosti tokom korišćenja. Naša misija je da pružimo proizvode koji će dodati dodatnu dozu uzbuđenja i užitka u vašu intimu, a **Kondomi 47mm - 10 komada** su upravo to!

Jedna od prednosti ovog proizvoda je njegova lakoća. Težina od samo 0,05 kg omogućava vam da ih diskretno nosite gde god da idete. Bez obzira na to da li ste kod kuće ili putujete, uvek imate mogućnost da uživete u trenucima intimnosti bez straha. Naša online prodavnica se potrudio da procesu kupovine pristupi na najdiskretniji način, osiguravajući brzu i poverljivu dostavu na vašu adresu. Uživajte u svakom momentu, znajući da je vaša privatnost zagarantovana.

Zašto čekati kada se ljubav i uživanje mogu učiniti dostupnim odmah? Pripremite se za

nezaboravne trenutke sa voljenom osobom tako što ćete naručiti **Kondomi 47mm - 10 komada** već danas. Naši kupci su zadovoljni i verni, jer znaju da pružamo najbolje proizvode kada su u pitanju proizvodi za odrasle. Vaša intima je naša inspiracija i zato se stalno trudimo da vam donesemo najkvalitetnije artikle na tržištu.

Ne ustručavajte se da istražite našu ponudu i pronađete proizvode koji odgovaraju vašim željama. Sa pažljivo odabranim artiklima, stvorili smo prostor gde svako može pronaći nešto što će obogatiti njihove intimne trenutke. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte bogatstvo mogućnosti koje nudimo. Vaša sigurnost i zadovoljstvo su nam najvažniji, a uz **Kondomi 47mm - 10 komada**, možete biti sigurni da ste uvek zaštićeni dok istražujete svoj svet strasti.

Zašto se zadovoljiti manje kada možete imati najbolje? Uzmite u obzir sve prednosti koje nudi **Kondomi 47mm - 10 komada** i učinite pravi izbor za vašu intimu. Uživajte u svakom trenutku bez straha, znajući da ste izabrali kvalitet i sigurnost. Naručite odmah i pripremite se za novo iskustvo koje će vas odvesti do nezaboravnih trenutaka.

Deklaracija

Model:	Kondomi 47mm - 10 komada MSPRO04710
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838410476
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------